

13 de septiembre de 2019 │ Málaga
El Dúo Dinámico vuelve a llenar en el comienzo de la Temporada 19-20 del Teatro Cervantes 
El ciclo S1ngulares acercará a Málaga a Ana Belén, Sole Giménez, Raimundo Amador, Revólver, Coti y Pablo Milanés, y el 33 Festival de Jazz reconocerá la trayectoria de Charles Lloyd y Kenny Barron y la exploración de Charles Tolliver, Nils Petter Molvaer y Antonio Sánchez

El nuevo curso escénico potencia la danza con el Ballet Nacional de España, Víctor Ullate y el Malandain Ballet Biarritz, que comparten cartel con lo mejor de la escena local y las primeras producciones de la cuarta temporada de Factoría Echegaray

John Mayall, Eduardo Guerrero, Tricicle, obras como Copenhague, La loca, loca historia de Ben-Hur, Todas las noches de un día y el Improviciados de Dani Rovira pisarán el primer teatro de la provincia entre septiembre y el final de las fiestas navideñas
El incombustible Dúo Dinámico ha vuelto a llenar el Teatro Cervantes en el comienzo de la Temporada 2019-20. Ramón Arcusa y Manuel de la Calva pueden presumir de 60 años de carrera, 51 desde que Massiel triunfara en Eurovisión con ‘La, la, la’, de decenas de éxitos imperecederos, de twist a la española, de pildorazos pop cuajados con guitarras españolas o acústicas, de melodías imborrables. Ramón y Manuel regresan triunfales a Málaga para, igual que hicieron en el inicio de la pasada temporada, festejar con sus incondicionales esos doce lustros de éxitos. Hace días que se agotaron las entradas para ver este domingo 15 de septiembre (19.00 horas) a la pareja más famosa de los tiempos de los ‘conjuntos’, que actuará en el Cervantes en la segunda cita de este curso escénico tras los dos conciertos del primer programa de abono de la Orquesta Filarmónica de Málaga (ayer jueves y hoy viernes a las 20.00 horas).
Ramón Arcusa y Manuel de la Calva cantaron por primera vez como Dúo Dinámico en una emisión radiofónica en diciembre de 1958, y ya en otoño del siguiente año editaron un primer disco de 4 canciones en el sello Gramófono Odeón. Su impecable aspecto, sus contagiosas melodías y la simpatía que derramaban en conciertos, programas radiofónicos, televisión y películas les auparon rápidamente a la fama, un éxito que empezó a cuajarse cuando protagonizaron en 1961 Botón de ancla, rodada cuando hacían la mili. Las 1.000 personas que llenarán este domingo el primer teatro de Málaga asistirán a un guateque lleno de adictivos temas. ‘Resistiré’, ‘Quisiera ser’, ‘Quince años tiene mi amor’, ‘Perdóname’, ‘Amor amargo’, ‘Como ayer’ o ‘Esos ojitos negros’, ‘Lolita twist’, ‘Amor de verano’, ‘Balada gitana’ o ‘El final del verano’ son solo algunas de las canciones de su extenso repertorio, un legado con el que montan cada noche una fiesta muy especial para sus seguidores.
La Temporada 2019-20 de los teatros municipales
El Teatro Cervantes y el Teatro Echegaray redoblan su apuesta por la música y las artes del movimiento en el primer cuatrimestre de la Temporada 2019-20 con figuras como Ana Belén, Pablo Milanés, Sole Giménez o Raimundo Amador, Revólver y Coti, que comparecen en el nuevo ciclo S1ngulares, y el Ballet Nacional de España, el Malandain Ballet Biarritz, el Víctor Ullate Ballet o Kor’sia, algunas de las propuestas del rebautizado ciclo Danza Málaga. Igualmente, este inicio de ciclo incluye las primeras puestas en escena de la nueva temporada, la cuarta ya, del programa de producción propia Factoría Echegaray, que abrirá el 8 de octubre Resistencia y sumisión, monólogo de Alejandro Simón Partal que dirige Sigfrid Monleón y protagoniza el actor malagueño Alejandro Morales. La coreógrafa Nieves Rosales montará a continuación No amanece en Génova, y la tercera obra que estrenará Factoría Echegaray en este 2019 será La Isla del Aire, de Alejandro Palomas, que conducirá el director de escena Jorge Torres.
La 31 Temporada Lírica comenzará en noviembre con Fidelio, la única ópera que compuso Beethoven, en una producción que lidera la soprano Berna Perles, dirige en las tablas José Carlos Plaza y en el foso Manuel Hernández Silva con la Orquesta Filarmónica de Málaga. También en noviembre, el 33 Festival Internacional de Jazz de Málaga reconocerá las trayectorias del saxofonista Charles Lloyd y el pianista Kenny Barron, dos leyendas de la época dorada del género, y se acercará a tres maneras distintas de afrontar la exploración de sus límites con la presencia de los trompetistas Charles Tolliver y Nils Petter Molvaer y del batería Antonio Sánchez. El saxofonista malagueño Ernesto Aurignac y la trompetista y vocalista catalana Andrea Motis redondean el cartel del encuentro jazzístico, que patrocina Naturgy. 
Junto a ellos, entre septiembre de este año y final de las fiestas navideñas veremos en Málaga a John Mayall en la gira de su 85 cumpleaños, lo último del bailaor Eduardo Guerrero, Tricicle con sus HITS, obras de teatro como Copenhague, La loca, loca historia de Ben-Hur y Todas las noches de un día y el Improviciados de Dani Rovira, que regresa al Teatro Cervantes con seis funciones a final de año.
El primer cuatrimestre de la Temporada 2019-20 (desde ayer 12 de septiembre hasta el fin de las vacaciones de Navidad) también se nutre de buena parte de lo mejor de la escena local. Danza Málaga estrenará sendas piezas de La Lupi, Ana Rando y David Segura y exhibirá dos coreografías de Fernando Hurtado. En el apartado musical, el Teatro Cervantes adecuará la sala para los conciertos de Diana Navarro, Javier Ojeda con Danza Invisible y Roko con La Insostenible, mientras que las populares zambombas navideñas se alternarán entre el primer coliseo de la ciudad y el Teatro Echegaray, que también recibirá a la Compañía LaPili y a Encarni Navarro. 
El segundo escenario municipal centrará su cartel en las nuevas producciones de Factoría Echegaray y también mostrará el Frankenstein de Pata Teatro, incluido en una nueva tanda del Ciclo de Teatro Infantil que cerrará ya en enero y en el coliseo de Gerónimo Cuervo la compañía de Antonio Pino con Peneque y el fantasma del Cervantes. La oferta para los más pequeños, 16 títulos entre septiembre y el 5 de enero con Peneque, comienza con el circo de YOLO, You only live once, que cosechó dos premios FETEN 2019, e incluye también la atractiva revisión de la música clásica de Las 4 estaciones… ya no son lo que eran o el regreso del Rock Cirk de Rolabola.
Un programa navideño que comienza con El Mesías, de G.F. Händel, en formato de concierto participativo y se reencuentra con María Toledo son otras de las citas clave del nuevo curso. La primera de las novedades de esta nueva temporada es S1ngulares, un ciclo concebido como una ventana a las voces latinas con más poso y personalidad, un cartel conformado a modo de pequeño evento con seis intérpretes de ambos lados del Atlántico caracterizados por una trayectoria muy reconocida en diferentes subgéneros del rock y la canción popular. La segunda, la mayor entidad cuantitativa y cualitativa del antes denominado Ciclo de Danza, que bajo el nombre de Danza Málaga (DZM) programa dieciocho espectáculos, cuatro de ellos estrenos, y cambia de fechas para desarrollarse entre finales de octubre y mediados de diciembre. 
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PROGRAMACIÓN DE TEMPORADA

septiembre 2019 – enero 2020

Dúo Dinámico. Gira 60 aniversario. MÚSICA. Domingo 15 de septiembre. De 20 a 65 €.

Coti. Cercanías y confidencias. Capítulo II. S1NGULARES (MÚSICA). Jueves 19 de septiembre. De 11 a 32 €.

Revólver. #Básico4 Tour. S1NGULARES (MÚSICA). Viernes 20 de septiembre. De 12 a 36 €.

Sole Giménez. Mujeres de música. S1NGULARES (MÚSICA). Sábado 21 de septiembre. De 12 a 36 €.

YOLO, You only live once (Solo se vive una vez). Cía. Lucas Escobedo. CIRCO. INFANTIL. Domingo 22 de septiembre. 15 € (único).

Raimundo Amador. 60 Aniversario. Directo en casa. S1NGULARES (MÚSICA). Miércoles 25 de septiembre. De 11 a 32 €.

Ana Belén. Vida. S1NGULARES (MÚSICA). Sábado 28 de septiembre. De 22 a 70 €.

Roko & La Insostenible Big Band. Recordando a Xavier Cugat. MÚSICA. Jueves 3 de octubre. 18 € (único).

Eduardo Guerrero. Guerrero. DANZA FLAMENCA. Viernes 4 de octubre. De 11 a 30 €.

Pablo Milanés. Tour Esencia 2019. S1NGULARES (MÚSICA). Sábado 5 de octubre. De 12 a 36 €.
Todas las noches de un día. Pentación Espectáculos. De Alberto Conejero. Con Carmelo Gómez y Ana Torrent. Dirección Luis Luque. TEATRO. Domingo 6 de octubre. De 9 a 24 €.

John Mayall. 85th Anniversary Tour. MÚSICA. Miércoles 9 de octubre De 14 a 42 €.

Copenhague. Producciones Teatrales Contemporáneas. De Michael Frayn. Con Emilio Gutiérrez Caba, Carlos Hipólito y Malena Gutiérrez. Adaptación y dirección Claudio Tolcachir. TEATRO. Sábado 12 y domingo 13 de octubre. De 9 a 24 €.

Tricicle. HITS. Con Joan Gràcia, Paco Mir y Carles Sans. TEATRO. Viernes 18 y sábado 19 de octubre. De 12 a 36 €.

Diego Torres. MÚSICA. Sábado 12 de noviembre. De 11 a 32 €.

La loca, loca historia de Ben-Hur. Coproducción de Festival de Teatro Clásico de Mérida, Focus e Yllana. De Lewis Wallace. Versión Nancho Novo. Con Agustín Jiménez, Elena Lombao, Richard Collins-Moore, Víctor Massán, Fael García y María Lanau. Dirección David Ottone y Juan Ramos Toro. TEATRO. Sábado 30 de noviembre y domingo 1 de diciembre. De 11 a 30 €. 
Diana Navarro en concierto. MÚSICA. Domingo 8 de diciembre. De 18 a 54 €.

33 FESTIVAL INTERNACIONAL DE JAZZ
Charles Tolliver. Martes 5 de noviembre. De 11 a 32 €. 
Ernesto Aurignac. Miércoles 6 de noviembre. De 9 a 24 €.

Kenny Barron. Jueves 7 de noviembre. De 11 a 32 €.

Charles Lloyd Quintet. Viernes 8 de noviembre. De 12 a 36 €.

Antonio Sánchez & Migration. Sábado 9 de noviembre. De 11 a 32 €.

Nils Petter Molvaer. Domingo 10 de noviembre. De 11 a 32 €.

Andrea Motis Quintet. Lunes 11 de noviembre. De 9 a 24 €.

PROGRAMA NAVIDAD EN EL CERVANTES Y EN EL ECHEGARAY
El Mesías, de G.F. Händel. Concierto participativo. Instruments of Time and Truth. Oxford Voices. Director Edward Higgimbottom. En colaboración con Obra Social ”la Caixa”. CERVANTES. MÚSICA. Viernes 13 de diciembre. De 9 a 24 €.

Javier Ojeda y Danza Invisible. El vaivén de las olas. Canciones entre amigos. CERVANTES. MÚSICA. Domingo 15 de diciembre. De 11 a 30 €.

Los gatitos del Palacio de Invierno. Laurora Teatro. ECHEGARAY. TEATRO INFANTIL. Miércoles 18 de diciembre. 6 €.
Zambomba flamenca. Antonio de Verónica & Saray Cortés con su familia Cortés. ECHEGARAY. MÚSICA. Viernes 20 y sábado 21de diciembre. 20 €.

María Toledo. Corazonada. CERVANTES. MÚSICA. Sábado 21 de diciembre. De 9 a 24 € (40 € Meet&Greet + concierto). 
Encarni Navarro. ¡Málaga, ya es Navidad! ECHEGARAY. MÚSICA. Domingo 22 y lunes 23 de diciembre. 20 € (único).

Zambomba flamenca Alejandro Estrada. CERVANTES. MÚSICA. Lunes 23 de diciembre. De 9 a 24 €.

El lago de los cisnes. Ballet Clásico de San Petersburgo de Andrey Batalov. CERVANTES. DANZA CLÁSICA. Jueves 26 de diciembre. De 15 a 45 €.

Íntima Navidad. Compañía LaPili. ECHEGARAY. MÚSICA. Jueves 26 y viernes 27 de diciembre. 15 € (único).

Improviciados Málaga. ¿Quieres ayudar conmigo? 8ª edición. Fundación Ochotumbao y Manquita Producciones. Intérpretes: Dani Rovira, Clara Lago, Rafa Villena y Sandra Sobrino. CERVANTES. TEATRO. Viernes 27, sábado 28 y domingo 29 de diciembre. 20 € (único).

Frankenstein. No soy un monstruo. Pata Teatro. Guión y dirección: Macarena Pérez Bravo y Josemi Rodríguez. Intérpretes: Josemi Rodríguez y Carlos Cuadros. ECHEGARAY. TEATRO FAMILIAR. Sábado 28, domingo 29 y lunes 30 de diciembre, jueves 2, viernes 3 y sábado 4 de enero. 6 € (único).

Las 4 estaciones… ya no son lo que eran. Teatro Che y Moche. Músicos-actores: Fernando Lleida / Rubén Mompeón, Elva Trullén, Tereza Polyvka, Kike Lera, Fran Gazol y Joaquín Murillo. Dirección y arreglos musicales: Teresa Polyvka. Dirección: Joaquín Murillo. CERVANTES. TEATRO FAMILIAR. Lunes 30 de diciembre. 12 € (único).

Concierto extraordinario de Año Nuevo. Orquesta Filarmónica de Málaga. Director: Manuel Hernández Silva. CERVANTES. MÚSICA. Jueves 3 de enero. De 12 a 36 €.

Rock Cirk. Rolabola. Artistas: Rubén Barroso, Iñaki Erdocia, María Muñoz, Juan Antonio Parra Zurita ‘Zuri’ y Alfonso de la Pola. Creación musical: Juan Antonio Parra Zurita ‘Zuri’. Dirección artística Miner Montell. CERVANTES. TEATRO INFANTIL. Sábado 4 de enero. 9 € (único).

Peneque y el fantasma del Cervantes. Producciones Infantiles Miguel Pino. Guión y dirección Miguel Pino y Antonio Pino. Con Miguel Pino, Antonio Pino y Tina Madrina. CERVANTES. TEATRO INFANTIL. 150 Aniversario. Domingo 5 de enero. 6 € (único).

FACTORÍA ECHEGARAY
Los 3 primeros montajes de la 4ª Temporada

Resistencia y sumisión. Monólogo de Alejandro Simón Partal. Estreno el 8 de octubre. Director: Sigfrid Monleón. 

No amanece en Génova. Coreografía de Nieves Rosales del texto de Raúl Cortés. Estreno el 29 de octubre. Formará parte del ciclo Danza Málaga 2019.
La Isla del Aire. Texto de Alejandro Palomas. Director: Jorge Torres. Estreno el 3 de diciembre.
DANZA MÁLAGA 2019
del 29 de octubre al 14 de diciembre

No amanece en Génova. Coreografía de Nieves Rosales del texto de Raúl Cortés. DANZA CONTEMPORÁNEA. ESTRENO. ECHEGARAY. Del 29 de octubre al 9 de noviembre. 15 € (único, con 2X1 en las funciones de martes, miércoles y jueves).
Inductive. Cía. David Segura. Coreografía e interpretación: David Segura. Artista plástico y música: Alberto Tarsicio. DANZA CONTEMPORÁNEA. ESTRENO. ECHEGARAY. Jueves 14 de noviembre. 15 € (único).

The lamb. Kor’sia. Coreografía: Mattia Russo y Antonio de Rosa en colaboración con los intérpretes. Dramaturgia: María Velasco. Interpretación: Astrid Bramming, Antonio de Rosa, Agnès López-Río, Alejandro Moya, Giulia Russo y Mattia Russo. Actor: Alberto Tierrez. Dirección: Mattia Russo y Antonio de Rosa. DANZA CONTEMPORÁNEA. CERVANTES. Danza a Escena 2019.. Sábado 16 de noviembre. 20 € (único).

VR_I. Cie Gilles Jobin and Artanim. Coreografía: Gilles Jobin. Interpretación: Susana Panadés, Victoria Chiu, Diya Naidu, Gilles Jobin, Tidiani N’Diaye. DANZA CONTEMPORÁNEA en realidad virtual inmersiva. ECHEGARAY. Sábado 16 y domingo 17 de noviembre (19 pases diarios de 20 min. 6 € (único).
Bow. Jeon Misook Dance Company. Coreografía: Jeon Misook. Interpretación: Lim Setbyeol, Yoon Nara, Kim Sunghyeon, Shin Hoyoung, Lee Joohee, Han Yoonjoo, Song Seunguk, Bae Hyunwoo, Choi Seungmin, Lee Jeongeun. Dirección: Kim Dongkyu. DANZA CONTEMPORÁNEA. CERVANTES. Domingo 17 de noviembre. 11 a 30 €.

Víctor Ullate Ballet | Comunidad de Madrid. 30 años de danza. Coreografías: Víctor Ullate y Eduardo Lao. Puesta en escena: Eduardo Lao. DANZA CONTEMPORÁNEA. CERVANTES. Martes 19 de noviembre. 15 a 45 €.

Alguien vendrá a buscarnos. Compañía de Danza Fernando Hurtado. Coreografía e interpretación: Fernando Hurtado e Inma Montalvo. Dirección: Fernando Hurtado. DANZA CONTEMPORÁNEA. ECHEGARAY. Miércoles 20 de noviembre. 15 € (único).
El paraíso de los necios. Compañía de Danza Fernando Hurtado. Dirección: Fernando Hurtado. Interpretación: Inma Montalvo y Fernando Hurtado. DANZA CONTEMPORÁNEA. ECHEGARAY. Jueves 21 de noviembre. 15 € (único).
Suddenly III. Osa+Mujika. Dramaturgia y coreografía: Jaiotz Osa. Intérpretes y dirección: Jaiotz Osa y Xabier Mujika DANZA CONTEMPORÁNEA. ECHEGARAY. Danza a Escena 2019.. Viernes 22 de noviembre. 15 € (único).
Ballet Nacional de España. Electra. Director BNE: Antonio Najarro. Dirección y coreografía: Antonio Ruz. Dramaturgia y letras: Alberto Conejero. DANZA ESPAÑOLA. CERVANTES. Viernes 22 y sábado 23 de noviembre. 20 a 65 €.

El arte de envejecer. Ana Rando Compañía de Danza. Coreografía, dramaturgia, puesta en escena, selección musical e interpretación: Ana Rando. DANZA CONTEMPORÁNEA. ESTRENO. ECHEGARAY. Sábado 23 de noviembre. 15 € (único).
Gaia. Entremans. Guión y dirección de escena: Kirenia C. Martínez. Coreografía, dirección e interpretación: Kirenia C. Martínez y Estefanía Gómez. DANZA CONTEMPORÁNEA. INFANTIL. ECHEGARAY. Danza a Escena 2019. Domingo 24 de noviembre. 6 € (único).
Carmen.maquia. Titoyaya Dansa. Coreografía: Gustavo Ramírez Sansano. Intérpretes: Diana Huertas Cegarra, Esaúl Llopis, Itxasai Mediavilla, Jozsef Forro, Julia Cambra, Juliette Jean, Jure Gostincar, Marie Pastorelli, Melanie López, Melodía García, Marcos Usó, Verónica García y Salvador Rocher. Dirección: Gustavo Ramírez Sansano y Verónica García Moscardó. DANZA NEOCLÁSICA. CERVANTES. Danza a Escena 2019. Domingo 24 de noviembre. 20 € (único).
Malandain Ballet Biarritz. Marie-Antoinette. Encargo de la Ópera Real de Versalles. Coreografía: Thierry Malandain. Música: Joseph Haydn. Maestros de ballet: Françoise Dubuc y Richard Coudray. Intérpretes: Ione Miren, Raphaël Canet, Clémence Chevillotte, Mickaël Conte, Frederik Deberdt, Romain Di Fazio, Baptiste Fisson, Clara Forgues, Loan Frantz, Michaël García, Irma Hoffren, Miyuki Kanei, Hugo Layer, Guillaume Lillo, Claire Lonchampt, Nuria López, Arnaud Mahouy, Ismael Turel, Patricia Velázquez, Allegra Vianello, Laurine Viel y Lucia You. DANZA NEOCLÁSICA. CERVANTES. Martes 26 de noviembre. 16 a 48 € (único).
Romeo y Julieta / Gala de danza. Ballet Nacional Ruso de Sergei Radchenko. Interpretación: Maria Klueva, Alexandra Krukova, Hanna Zimovchenko, Maria Sokolnikova, Eldar Sarsembayev, Nelson Pena Nuñez, Nurlan Kinerbayev y Dzmitry Sitkevich. DANZA CLÁSICA. CERVANTES.  Miércoles 27 de noviembre. De 15 a 45 €. 

Blancanieves. Luna Teatro Danza. Coreografía e interpretación: Alba Vergne. Títeres: Adriana Henao, Ana Iturreta y Ricardo Vergne. Dirección: Pablo Vergne y Adriana Henao. DANZA, MÁSCARAS, TÍTERES. INFANTIL. ECHEGARAY. Danza a Escena 2019. Domingo 1 de diciembre. 6 € (único).
La bella durmiente. Ballet Clásico de San Petersburgo de Andrey Batalov. Adaptación de Andrey Batalov de la coreografía original de Marius Petipa. Música: Piotr Ilich Tchaikovsky. Interpretación: Natasha Kusch, Andrey Batalov / Mikhail Martyniuk, Mariana Rusu, Serguei Iliin, Dmitriy Sharay, Victor Rozneritsa y Arkadiy Nazarenco. Adaptación de la coreografía original de Marius Petipa y dirección artística: Andrey Batalov. DANZA CLÁSICA. CERVANTES.  Miércoles 11 de diciembre. De 15 a 45 €.

Lenguaje oculto. Compañía Flamenca La Lupi. Dirección escénica: Juan Dolores Caballero. Dirección artística: La Lupi. Interpretación: La Lupi, Iván Amaya, Pol Vaquero y Marina Perea. Músicos: entre otros, Alfredo Tejada y Cristo Heredia al cante. DANZA FLAMENCA. ESTRENO. CERVANTES. Sábado 14 de diciembre. De 10 a 27 €.

Clases magistrales para los alumnos del Conservatorio Superior de Danza ‘Ángel Pericet’:

· 21 noviembre ▪ Danza española y flamenco. Antonio Ruz - Ballet Nacional de España.

· 26 noviembre ▪ Danza clásica. Giuseppe Chiavaro – Malandain Ballet Biarritz. 

· 27 noviembre ▪ Danza contemporánea. Cesc Gelabert - Cía. Gelabert & Azzopardi.

CICLO DE TEATRO INFANTIL
YOLO, You only live once (Solo se vive una vez). Cía. Lucas Escobedo. CERVANTES. CIRCO. Domingo 22 de septiembre. 15 € (único).

Circo alas. Alas Circo Teatro. TEATRO Y CIRCO CONTEMPORÁNEO. Domingo 29 de septiembre. 6 € (único). 
El tesoro de Barracuda. Cía. A la Sombrita. TEATRO DE TÍTERES, SOMBRAS Y LUCES. Domingo 6 de octubre. 6 € (único).

La magia del Jajejijojú. Festival de humor y magia infantil. Domingo 13 de octubre. 6 € (único).

Titerecine. Producciones Cachivache. TEATRO DE TÍTERES Y ACTORES. Domingo 20 de octubre. 6 € (único).

Piedra a piedra. Tian Gombau - L’Home Dibuixat. TEATRO DE OBJETOS. Domingo 27 de octubre. 6 € (único).

Leocadia y los ratones. Teatro Arbolé. TEATRO DE TÍTERES Y ACTORES. Domingo 3 de noviembre. 6 € (único).

Peloloco. Mimaia Teatro. TEATRO DE TÍTERES. Domingo 10 de noviembre. 6 € (único).

Gaia. Entremans. DANZA CONTEMPORÁNEA. INFANTIL. ECHEGARAY. Danza a Escena 2019. Domingo 24 de noviembre. 6 € (único).
Blancanieves. Luna Teatro Danza. DANZA, MÁSCARAS, TÍTERES. INFANTIL. Danza a Escena 2019. Domingo 1 de diciembre. 6 € (único).
Encuentracuentos. Marcel Gros. CLOWN TEATRAL. Domingo 8 de diciembre. 6 € (único).
LAR. La casa, el hogar. LaSal Teatro. TEATRO DE TÍTERES Y ACTORES. Domingo 15 de diciembre. 6 € (único).

Frankenstein. No soy un monstruo. Pata Teatro. TEATRO FAMILIAR. Sábado 28, domingo 29 y lunes 30 de diciembre, jueves 2, viernes 3 y sábado 4 de enero. 6 € (único).

Las 4 estaciones… ya no son lo que eran. Teatro Che y Moche. CERVANTES. TEATRO FAMILIAR. Lunes 30 de diciembre. 12 € (único).

Rock Cirk. Rolabola. CERVANTES. TEATRO INFANTIL. Sábado 4 de enero. 9 € (único).

Peneque y el fantasma del Cervantes. Producciones Infantiles Miguel Pino. CERVANTES. TEATRO INFANTIL. 150 Aniversario. Domingo 5 de enero. 6 € (único).
ORQUESTA FILARMÓNICA DE MÁLAGA. TEMPORADA DE ABONO

Programa 1.  j12 • v13 septiembre. Director; Manuel Hernández Silva
Sinfonía en mi bemol mayor, P. Hindemith  

Concierto para violín y orquesta en re mayor, Op.61, L.v. Beethoven
Svetlin Roussev violín
De 9 a 24 € 
Programa 2. j26 • v27 septiembre. Director: Manuel Hernández Silva
Obertura del ballet Las criaturas de Prometeo en do mayor, Op.43, L.v. Beethoven  
Sinfonía nº1 en do mayor, Op.21, L.v. Beethoven
Concierto para piano y orquesta nº3 en do menor, Op.37, L.v. Beethoven
Josu de Solaun piano
De 9 a 24 € 
Programa 3   j10 • v11 20.00 h octubre. Director: Maximiano Valdés
Triple concierto en do mayor, Op.56, L.v. Beethoven 

Trío Arriaga

Juan Luis Gallego violín

David Apellániz violonchelo

Daniel Ligorio piano
Sinfonía nº3 en si bemol mayor, Op.55, ‘Heroica’, L.v. Beethoven
De 9 a 24 € 
Programa 4. j14 • v15 noviembre. Director Manuel Hernández Silva
Obertura Leonora III, Op.72b, L.v. Beethoven  
Concierto para piano y orquesta nº1 en do mayor, Op.15, L.v. Beethoven  

Daniel del Pino piano
Sinfonía nº2 en re mayor, Op.36, L.v. Beethoven
De 9 a 24 € 
Programa 5. j28 • v29 noviembre  Director: José Luis Gómez
Obertura Coriolano, Op.62, L.v. Beethoven
Idomeneo, música para ballet, K.367, W.A. Mozart
Sinfonía nº7 en la mayor, Op.92, L.v. Beethoven
De 9 a 24 € 
Programa 6  NAVIDAD  j19 • v20 diciembre. Directora: Virginia Martínez
Concierto para piano y orquesta nº2 en si bemol mayor, Op.19, L.v. Beethoven  
Juan Barahona piano
Sinfonía nº9 en re menor, Op.125, ‘Coral’, L.v. Beethoven
Sandra Pastrana soprano

Anna Bonitatibus mezzosoprano

Johannes Chum tenor

Werner Van Mechelen bajo

Coro de Ópera de Málaga. Director: Salvador Vázquez
De 12 a 36 € 
XIV CICLO MALAGUEÑO DE ZARZUELA DEL TEATRO LÍRICO ANDALUZ
De 10 a 25/20 €
La rosa del azafrán. Zarzuela en dos actos de Jacinto Guerrero. Domingo 29 de septiembre.

El barberillo de Lavapiés. Zarzuela en tres actos en verso de Francisco Asenjo Barbieri sobre libreto de Luis Mariano de Larra. Viernes 6 de diciembre.

Ramos Marín, s/n   /   29012  Málaga   /   Tfno. 952 22 41 09 
Prensa: amsanchez@teatrocervantes.es 

